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.5على bعين باقي قسمة )   2                                  .5على aعين باقي قسمة )1
2aالعددھل )3 b 2عين باقي قسمة العدد)  4                ؟.5يقبل القسمة على 22a b 5على.
22018:  التي تحقق   nأوجد الاعداد الطبيعية )5 1439 5n        ثم استنتج قيمn  21الاصغر من  

  نقط)08(:الثالث التمرين

 vn  5كما يلي :متتالية معرفة على 3 1nv n
n
   .  

)أحسب الحدود    1
0

v  و
1

v و
2

v و
3

v.

2( un  و wn متتاليتان معرفتان كما يلي: من أجل كل عدد طبيعيn  :5nw
n
 3و 1u n

n
 .  

أ)أثبت أن المتتالية un  حسابية يطلب تعيين حدھا الاول والاساسr .  

ب) أثبت أن المتتالية wn  ھندسية يطلب تعيين حدھا الاول والاساسq.  
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